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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos seis dias do mês de junho do ano de 2024, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 34ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Célio Cesar Rosa Engue, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos Antunes, Oseas 

de Barros Campolim, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Saulo Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Áurea 

Aparecida Rosa e Mario Augusto de Souza Nishiyama. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 33ª Sessão 

Ordinária realizada em 3 de junho, foi aprovada. Correspondência recebida de 

diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 62/2024 - 

Ronaldo Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto 

ao setor competente, viabilize a substituição das bandeiras de Itapeva, São Paulo e 

Brasil da Praça da Bandeira que estão em péssimo estado de conservação, localizada 

no centro de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

76/2024 - Tião do Taxi - Indico ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para 

que junto ao setor Competente no sentido de providenciar poda de árvore na rua Pedro 

Pereira Carpes próximo ao número 170 no jardim Nova Itapeva. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 80/2024 - Marinho Nishiyama - Indico ao 

Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente, 

providencie a instalação de Pet Space (Espaço reservado com equipamentos de 

treinamento e brinquedos para cães e gatos) nas Praças Públicas. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 101/2024 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe sobre o tramite 

referente ao processo administrativo que envolve o convênio entre a Prefeitura 

Municipal de Itapeva e a ADESAI para a terceirização da Escola Municipal de Formação 

Musical Prof. Hugo Belézia, bem como, seja enviada a cópia integral de todos os 

procedimentos, bem como, justifique os motivos sobre da escola ainda estar fechada. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 171/2024 - Gessé 

Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie o 

retorno da merendeira que já fazia parte do quadro de funcionários da E.M. Terezinha 

de Moura Rodrigues Gomes. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 182/2024 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto 
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ao setor responsável, informe sobre a quantidade de exames complementares que 

estão compondo a demanda reprimida, de maneira global e individualizada por tipo de 

exame, na resposta, deverá ser informado todos os tipos de exames e as datas de 

entrada no sistema. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 270/2024 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Antônio Alexandre de 

Faria, Secretário Municipal de Educação de Itapeva, para que junto ao setor competente 

informe acerca da possibilidade de fornecimento de transporte adequado aos alunos 

portadores de deficiência. Ofício CCSI nº 77/2024 – Solicita informações acerca de 

vencimento dos portes de arma da GCMI e pede outras providências. Ofício MMC nº 

78/2024 – Solicita esclarecimentos acerca de operações da GCMI. PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 77/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA a Lei 4.072, de 13 de 

dezembro de 2017, que dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal - S.I.M, 

institui taxas e dá outras providências. 78/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA 

a planilha - Controle da execução e das alterações orçamentárias, da Lei n.º 4.773 de 

08 de novembro de 2022, que dispõe sobre o arquivo de documentos públicos 

produzidos no âmbito da Prefeitura Municipal de Itapeva, e dá outras providências. 

79/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar 

recurso, por meio de Subvenção Social, à entidade APAE – Associação dos Pais e 

Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. 80/2024 - Vereador 

Gabriel Maciel - Dispõe sobre denominação de Silvana Ospedal, a Unidade Básica de 

Saúde localizada no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 81/2024 - Vereador 

Robson Leite - Dispõe sobre denominação José Luiz Altilio Raccah o prédio da 

secretaria de obras que fica na Rua Alfredo Moreira de Souza paralela a Rua Benedito 

Santos nº379, Parque Industrial, Itapeva SP. Parecer: Favorável da Comissão 

Competente encaminhando o Projeto de Lei 72/2024 para apreciação do Plenário. 

Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0072/2024 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 2 do Projeto de Lei 

072/24. Art. 2º Com as desafetações realizadas, fica o Poder Executivo Municipal 

autorizado, nos termos da Lei Orgânica do Município, a alienar as referidas áreas. 

(SUPRIMIDO). Requerimento: 287/2024 - Vereador Robson Leite - Requer que seja 

inserido em ata, Votos de Congratulações a equipe de rua tudo junto e misturado de 

Itapeva SP. 290/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Requer que seja INSERIDO EM 

ATA, VOTO DE CONGRATULAÇÕES PARA O SR. PEDRO COSTA, MEMBRO 

DESTACADO DA LIRA ITAPEVENSE, PELO PRÊMIO DE PRIMEIRO LUGAR NO 2º 

CONCURSO CLÁUDIO RODITI, PROPORCIONADO PELA @ABTROMPETISTAS EM 

BRASÍLIA. 291/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer à Empresa de Telefonia 
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Vivo S.A, sobre a viabilidade de instalar uma torre de transmissão de sinal para telefonia 

móvel e fixo, Banda Larga (celular e internet) nos Bairros dos Prestes e Avencal, área 

rural do município de Itapeva. 292/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer a 

empresa VIVO TELEFÔNICA BRASIL S/A, setor de gerência de articulação 

regional/interior, informações sobre a data prevista de implementação do sinal 5G no 

município de Itapeva SP. 293/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, veja a possibilidade de instalar semáforo 

na Avenida Higino Marques (próximo a transportadora Joddi), que dá acesso aos Bairros 

São Camilo, Vila Taquari, São Francisco e Jardim Maringá, reitero Requerimento 

295/2023. 294/2024 - Vereador Oseas Campolim - Requer ao Sr. Prefeito Municipal e 

Secretaria de Administração Regional, sobre a possibilidade de manutenção da 

lâmpadas queimadas e instalação de dois pontos de iluminação pública faltantes entre 

as Ruas Pitangueira e Rua Seringueira na Vila Rica, sentido Bairro Cachoeira. 295/2024 

- Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que 

junto ao setor competente verificassem a possibilidade da manutenção ou a troca das 

Cadeiras de Rodas, que são utilizadas na Unidade de Pronto Atendimento-UPA. 

296/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

competente, realize o lajotamento da estrada principal do Bairro Taquariguaçu, e 

instalação de três braços de iluminação no segundo galho da estrada principal, reitero 

Requerimento 69/2024. 297/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe o número de cirurgias eletivas 

realizadas e/ou custeadas pela municipalidade pelo período compreendido entre 

31/05/2023 e 01/06/2024, bem como as realizadas via CROSS de forma separada. 

298/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao 

setor responsável, informe sobre os motivos do município não estar prestando 

assistência veterinária e cirúrgica (castração) para animais, cujos tutores estão 

cadastrados no CadÚnico e os que estão tutelados por protetores(as) de animais. 

Indicação:85/2024 - Vereador Celinho Engue - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos 

termos regimentais, para que junto ao setor competente, seja estudada a possibilidade 

de pintar as vagas de estacionamento nas ruas do Jardim Imperador, bem como 

disciplinar as mãos de direção. Substitutivo: Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 

0074/2024 - Vereador Julio Ataíde - Institui a Campanha Permanente de Orientação, 

Conscientização, Combate e Prevenção da Dengue no Município de Itapeva e dá outras 

providências. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 77 a 81/2024 às Comissões 

Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE: Ver. Tarzan 
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agradece o Conselho Municipal de Habitação e Moradia Popular pela dedicação, 

esforço e luta para vencer a burocracia em prol da causa. Fala das 107 unidades do Jd. 

Benfiglioli que ficarão prontas em setembro, as quais serão destinadas às famílias de 

interesse social. Verbaliza sobre o alto preço de aluguel em Itapeva. Fala da lista, 

denúncias e impugnações que ocorreram, que em menos de 2 anos não sairão os lotes 

no Jardim Kantian, que comporta 150 apartamentos pelo Minha Casa Minha Vida, que 

está em início da burocracia; sobre listas anteriores; da listagem atual; da necessidade 

de infraestrutura e comprovação dos requisitos. Discorre sobre as tramitações para 

adquirir área para os lotes; das lutas pela causa. Que a Débora continue nessa luta. 

Ver. Célio fala sobre moradia e a luta do Conselho de Moradia. Diz que visitou a 

associação de Karatê Higashi e do trabalho de defesa pessoal que fazem com mulheres 

vítimas de violência. Fala dos técnicos de raio-x e motoristas e a luta pelas classes; do 

diálogo com secretários Edivaldo e Luiz Henrique. Fala de oficinas de teatro que 

ocorrerão no teatro de bolso. Lê o convite. Ver. Robson parabeniza a Débora pela 

atuação no Conselho de Moradia. Destaca a pauta dos servidores operadores de 

máquinas e outros que em breve estará na Casa. Fala do Dia Mundial do Meio Ambiente 

e o trabalho realizado e da importância do tema. Fala que esteve com Alexandre 

Spadafora, tratando acerca da duplicação do trecho urbano da 258; sobre a possível 

vinda do governador para a inauguração, da oportunidade de cobrar melhorias viárias. 

Fala sobre duplicações e custos, VDM e outros; sobre cobrar da CCR e do governo 

estadual, através das Câmaras e Condersul. Divulga que hoje começou a festa do Nhô 

Bentuca. Ver. Saulo comenta e mostra fotos de projeto piloto de manutenção e 

alargamento de estradas realizado na SANBRA; estende agradecimentos a todos os 

funcionários da secretaria de Transportes Rurais e ao Secretário; sobre o atendimento 

à população e os desafios do dia a dia; da satisfação da população com os trabalhos 

realizados. Fala sobre valeta e outras melhorias a todas as estradas e da logística 

necessária para tal. Ver. Débora parabeniza a equipe da Secretaria de Transportes e 

Serviços Rurais; fala sobre as pessoas que se cadastraram para os lotes, realizado de 

forma antecipada; que foi dito em sessão que o prefeito teria até dois anos para entregar; 

indaga se pensam que o povo é palhaço? Que no local só tem mato e nenhuma 

infraestrutura. Fala sobre a lei de responsabilidade fiscal; que é necessário falar a 

verdade à população; que sabe que não conseguiria cassação do prefeito, senão iria 

propor. Diz que foi falado que as pessoas poderão ter de comprovar novamente os 

requisitos do cadastro. Verbaliza nota de repúdio ao prefeito municipal e à Presidente 

do Conselho de Habitação e Moradia. Ver. Julio fala sobre árvores que precisam de 

poda e cuidados na rua Geraldo Alckmin e na praça do Parque São Jorge, que causam 
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transtornos ao trânsito de pedestres; agradece o secretário Alexandre. Indaga sobre a 

falta de poda de árvores, da necessidade de ouvir os clamores populares. Diz que o 

serviço de poda de árvores é algo básico. Fala da falta de manutenção de vias do 

município. Agradece ao Renato; discorre sobre seu trabalho. Fala de trecho da estrada 

no Espigão do Pacova. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 69/2024 - 

Vereador Ronaldo Coquinho - Dispõe sobre o nivelamento dos tampões, das caixas de 

inspeção, poços de visita, tampas metálicas de telefonia, energia elétrica, água e 

esgoto, nos passeios públicos e vias públicas e dá outras providências. Em 2ª discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 73/2024 - Vereador 

Ronaldo Coquinho - Declara de Utilidade Pública a Associação Atlética Vila Ribas. Em 

2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 75/2024 

- Vereador Roberto Comeron - Dispõe sobre o fornecimento e a instalação gratuita, pela 

Concessionária de serviço de Água, de válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar) 

para hidrômetros a todos os imóveis comerciais e residenciais do município de Itapeva 

e dá outras providências. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0072/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 2 do Projeto de Lei 072/24. 

Art. 2º Com as desafetações realizadas, fica o Poder Executivo Municipal autorizado, 

nos termos da Lei Orgânica do Município, a alienar as referidas áreas.(SUPRIMIDO). 

Em discussão única, ver. Gabriel destaca o objetivo da emenda que é zelar pelo 

patrimônio público municipal; explana sobre o tema. Ver. Tarzan agradece a 

participação do ver. Julio na Comissão. Explana sobre esclarecer a população, não quer 

dizer concordar com fatos; fala sobre imbróglios de licitações; exalta a luta da Debora, 

Presidente do Conselho. Fala sobre avaliação atualizada do Ouroville; sobre decisões 

dos próximos gestores quanto à moradia popular; de infraestrutura e burocracia. Fala 

sobre loteamentos anteriores. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 72/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA a desafetação de 

duas áreas de propriedade da Prefeitura Municipal e dá outras providências. Em 1ª 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 287/2024 - 

Vereador Robson Leite - Requer que seja inserido em ata, Votos de Congratulações a 

equipe de rua tudo junto e misturado de Itapeva SP. Em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 290/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer que seja INSERIDO EM ATA, VOTO DE CONGRATULAÇÕES 

PARA O SR. PEDRO COSTA, MEMBRO DESTACADO DA LIRA ITAPEVENSE, PELO 

PRÊMIO DE PRIMEIRO LUGAR NO 2º CONCURSO CLÁUDIO RODITI, 

PROPORCIONADO PELA @ABTROMPETISTAS EM BRASÍLIA. Em discussão e 
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votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 291/2024 - 

Vereador Ronaldo Coquinho - Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A, sobre a 

viabilidade de instalar uma torre de transmissão de sinal para telefonia móvel e fixo, 

Banda Larga (celular e internet) nos Bairros dos Prestes e Avencal, área rural do 

município de Itapeva. Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento Nº 292/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer a empresa VIVO 

TELEFÔNICA BRASIL S/A, setor de gerência de articulação regional/interior, 

informações sobre a data prevista de implementação do sinal 5G no município de 

Itapeva SP. Em discussão única, autor comenta sobre o teor e sua importância. Em 

votação única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 

segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº 72/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Ver. Celio fala sobre seu requerimento sobre pintura de faixas do Jd. Imperador bem 

como análise das mãos de direção de vias do local; que fez igual pedido para a Vila São 

Camilo. Fala sobre denúncias referentes à GCM no apoio a operações em cidade 

vizinha, que foi informado pelo secretário que operação dessa natureza é prevista em 

lei e houve solicitação do Delegado Seccional, ainda, que foi em parceira com outros 

órgãos de segurança, inclusive o MP; destaca a logística de comunicação da GCM; 

parabeniza a entidade. Outro questionamento, sobre a renovação do porte de arma à 

GCM, que foi devidamente solicitado, ocorre que é apenas um funcionário da Polícia 

Federal para fazer as liberações para todo o Estado; do risco que os GCMs correm de 

trabalharem desarmados. Aparte ver. Gabriel fala de sugestão para que haja 

formalização de convênio entre a Polícia Civil e GCM para esses casos. Ver. Célio diz 

que toda tentativa é válida. Presidente Comeron convida todos para sessão solene aos 

125 anos da Santa Casa de Itapeva na próxima segunda-feira. Convida também para 

inauguração de seu escritório político, amanhã às 19h30. Ver. Robson agradece o 

Secretário Alexandre. Destaca o avanço da saúde na gestão da secretária Vanessa, 

que terá continuidade com o Beto. Comenta geração de empregos e a estrutura do 

McDonalds. Cita outros empreendimentos que trarão empregos para a cidade. Comenta 

os desafios do comércio com lojas físicas. Destaca a atuação da Débora frente ao 

Conselho. Fala do trabalho das comissões. Sobre ter responsabilidade com o que diz; 

profetizar coisa boas. Comenta sobre articulações para cobrar melhorias junto ao 

governador. Diz apoiar o pedido do Julio referente a poda de árvores. Ver. Vanessa fala 

de seu retorno à Câmara, do desafio que foi ao assumir a Pasta da Saúde há 14 meses; 

relata seu trabalho em prol da população.  Fala sobre candidatura, que não tem cunho 

individual. Diz que volta com mais experiência e empenho para lutar pela população. 

Destaca a engrenagem feita pelos servidores públicos. Cumprimenta e agradece todos 
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os servidores, diz que salário não é o único reconhecimento que merecem. Ver. Oseas 

fala sobre servidores. Relata que foi atendido pelos secretários Luiz Tassinari e 

Alexandre Ribas. Reforça o comprometimento dos próximos gestores. Fala da pré-

candidatura da Coronel Duch, destacando sua experiência. Reforça que pré-candidato 

a vice da chapa é o Generci, que são pessoas que nunca estiveram na política. Que as 

pessoas votem com sabedoria. Explana que empresários estão de olho no município, 

sobre especulação imobiliária. Fala sobre pauta de pedido ao governador, em conjunto 

pelos municípios; fala sobre saúde. Ver. Débora verbaliza que é pré-candidata a vice-

prefeita do Jé. Verbaliza que quando reclama da saúde, dá a cara, não usa terceiros. 

Como procuradora da mulher da Câmara, fala da situação da ver. Lucinha que chegou 

com minutos de atraso, que teria votado a Ordem do Dia, pede que seja revista a falta 

da vereadora. Presidência explica que foi solicitado pelo vereador Marinho no dia, que 

chegou atrasado também o ver. Robson, que constasse o atraso dos vereadores; que 

em consulta jurídica, diz que não há o que fazer. Ver. Gabriel diz que corrobora com a 

visão da ver. Débora em partes acerca de loteamento; que os trâmites foram feitos fora 

de ordem; que não há nada concreto em andamento. Que discorda em relação às 

críticas à presidente do Conselho, Débora. Que se há falhas não é do Conselho e sim 

do executivo. Diz que apoia a causa dos servidores das secretarias de transportes e 

serviços rurais; da falta de renovação de maquinários, que prejudica o dia a dia; que 

seria prioridade equipar essa secretaria. Fala do seu reconhecimento do trabalho da 

Vanessa na Secretaria de Saúde. Destaca que à época a situação com a Santa Casa 

era intratável, que avançou muito nesse quesito. Explana sua admiração. Questão de 

Ordem: ver. Celio comenta sobre horário chegada de vereador; o andamento da 

sessão, que podem chegar até o início da Ordem do Dia. Ver. Saulo comenta sobre 

projeto turístico de Itapeva, o Pilão D’água; verbaliza sobre a revitalização da cachoeira 

do local, do outro lado da pista, que estava inacessível. Mostra vídeo de obras dessa 

revitalização. Comenta outras melhorias que serão implantadas no local. Fala sobre 

terceira fase que seria transformar as margens do córrego do Aranha em parque linear 

e outras melhorias. Ver. Tarzan fala sobre a sensatez do ver. Gabriel. Comenta sobre o 

trabalho do Conselho no edital, acerca de possibilidade de desistência dos candidatos, 

afim de evitar processo judicial, se for o caso. Fala sobre consulta ao cadúnico como 

critério de elegibilidade. Fala sobre lei de improbidade; sobre a venda de áreas 

institucionais para aplicação em programas de moradia. Diz que o primeiro ato da 

Vanessa foi assinar para Santa Casa contrair empréstimo e alongar a dívida. Cita as 

audiências e reuniões para esse fim. Fala sobre o IPMI. Que o processo está sob vistoria 

do MP. Comenta atuação dos vereadores. Verbaliza sobre hora de chegada nas 
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sessões. Pede que a procuradora dê suporte à ver. Lucinha. Indaga se a vereadora vai 

abrir mão da sua licença maternidade. Aparte ver. Lucinha diz que não questionou isso. 

Ver. Tarzan diz que ela pode requerer quando quiser para que a Mesa não seja cobrada 

por algo que é direito da vereadora. Ver. Comeron declara que é pré-candidato a prefeito 

de Itapeva; relata a atenção popular e contato com merendeiras. Comenta sobre 

diversos feedbacks. Pede desculpas à Debora, Presidente do Conselho de Moradia e 

fala sobre a atuação do Conselho. Fala à ver. Vanessa que é mais fácil esbravejar e 

apontar problemas do que tentar resolvê-los. Diz que política é para os fortes. Pela 

ordem, ver. Vanessa divulga que sábado a Saúde fará o Dia D, com vacinação da 

Poliomielite e outras agendas. Presidência relembra a Solenidade de segunda pelos 

125 anos da Santa Casa. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 10ª Sessão Extraordinária a ser realizada na sequência e, invocando 

a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 6 de junho de 2024. 
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